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Автомобіль швидкої допомоги – 
з Нью-Йорка

На сайті Вінницької міської ради 
повідомили, що попри воєнний час і 
труднощі, пов’язані з ним, у Вінниці 
щодня народжуються немовлята.

Від початку цього року на світ 
з’явилися понад дві тисячі новона-
роджених.

Директора департаменту охоро-
ни здоров’я Світлана Стефанкова 
повідомила, що з січня 2022 року у 
Вінниці народилося 1157 хлопчиків 
і така ж кількість дівчаток. Зокрема 
у Вінницькому міському клінічно-
му пологовому будинку № 1 – 439 
дівчаток і 447 хлопчиків; ще 732 
малюки народилися у Вінницькому 
міському клінічному пологовому 
будинку № 2; у Центрі матері та ди-
тини вперше світ побачили світ 344 
дівчинки та 352 хлопчики.

Наталка Терен

Життя триває

Передачу сучасної карети швид-
кої допомоги ініціювала українська 
діаспора у США. Небайдужі жителі 
Нью-Йорка власним коштом при-
дбали цей санітарний автомобіль, 
забезпечили його сервісне обслуго-
вування й доставили до Європи.

Подарований Вінниці автомобіль 
технічно підсилить Центр матері 
та дитини. Там його вдосконалять 
апаратом штучної вентиляції легень 
та іншою апаратурою й перетво-
рять на повноцінний реанімобіль. 
Окрім того, на нього встановлять 
транспортний кувез – спеціальний 
реанімаційний «інкубатор» для но-
вонароджених. Відтак заклад зможе 
не лише за потреби транспортувати 

маленьких пацієнтів, вагітних жінок 
і породіль, а й надавати іншу допо-
могу на виїзді – зокрема паліативну 
та діагностичну.

– З перших днів війни ми отрима-
ли велику кількість запитів із різних 
континентів щодо того, яка допомо-
га потрібна, – каже міський голова 
Сергій Моргунов. – Головний пріо-
ритет – збереження життя і здоров’я 
людей. Тож цей автомобіль стане у 
пригоді нашим медикам, оскільки 
за його допомоги вони зможуть опе-
ративніше надавати якісну медичну 
допомогу як дітям, так і дорослим.

Він подякував громаді Нью-Йор-
ка та нашій діаспорі за те, що вони 
проявили таку ініціативу.

Форма кузова цього автомобіля 
дозволяє команді лікарів працювати 
стоячи. Це доволі важливо при три-
валому наданні медичної допомоги 
пацієнтам у тяжкому стані. Окрім 
того, такий кузов дозволяє вмісти-
ти більше медичного обладнання. 
Наші американські партнери разом 
з автомобілем передали тести на 
COVID-19, засоби захисту та ви-
тратні матеріали. Тобто ми зможе-
мо використовувати цей автомобіль 
упродовж місяця без додаткового 
комплектування.

Представники діаспори, які 
організували його доставку, пе-
редали лист вінничанам. Один із 
меценатів – Борис Городецький, 

З початку повномасштабного вторгнення вінницькі лікарі отримали вже четвертий 
автомобіль швидкої допомоги від благодійників з-за кордону. Цього разу машина 
з відповідним обладнанням та медикаментами прибула до Вінниці із Нью-Йорка.

який сам пережив страхіття Другої 
світової війни, коли був дитиною, 
написав у зверненні до вінничан: 
«Українці, тримайтеся! Вам до-
помагає весь прогресивний світ. 

Дуже радий, що зміг вам чимось 
допомогти у ці наповнені жахом 
дні війни». 

Сергій ПЕТРОВСЬКИЙ

– У мене це була вже бустерна 
доза щеплення і для неї я обрала 
Pfizer, – каже переселенка Юлія. – Як 
на мене, вакцинація зараз на часі, 
тому що COVID-19 нікуди не зник.

– Ми опрацювали звернення 
і заздалегідь сформували списки 
охочих імунізуватися, – каже керів-
ник центру підтримки переселенців 
«Я Маріуполь» Олександр Халявін-
ський. – Після цього ми звернулись 
до міської влади з проханням прове-
сти вакцинацію на базі нашого хабу.

– Ми продовжуємо у центрах 
«Я Маріуполь» впроваджувати ті 
сервіси, які були у мирному Марі-
уполі. Серед них – вакцинація від 
COVID-19. Ми турбуємося про здо-
ров’я маріупольців, хочемо зроби-
ти процес вакцинації комфортним 
та легким для них. Максимально 
наблизити цю послугу до центру 
«Я Маріуполь», щоб вони мали змо-
гу у знайомій для себе обстановці 

та без зайвого стресу зробити ще-
плення. Вакцинація вже проходить 
у вінницькому центрі «Я Маріуполь». 
Дякуємо міській раді за те, що вона 
швидко відгукнулася на наше про-
хання і створила для цього можли-
вість! – зазначає міський голова Ма-
ріуполя Вадим Бойченко.

– Були сформовані мобільні 
бригади медичних працівників, які 
здійснювали огляд пацієнтів та без-
посередньо проводили вакцина-
цію, – каже директор департаменту 
охорони здоров’я Олександр Шиш. 
– Ми наголошуємо, що COVID-19 
нікуди не зник, тому важливо захи-
стити себе зараз.

Нагадаємо, що центр підтримки 
переселенців «Я Маріуполь» роз-
ташований за адресою: м. Вінниця, 
вул. Соборна, 50. За детальною ін-
формацією звертайтесь за номером 
+380961383963.

Оксана Макарова

У центрі «яМаріуполь» 
вакцинували переселенців

осіб. Крім того, організовано 
культурно-дозвіллєву програму 
для дітей, які відпочивають в оз-
доровчому центрі «Я Маріуполь. 
Родина», розташованому на базі 
одного з дитячих таборів від-
починку поблизу Вінниці. Для 
психологічного розвантаження 
й відпочинку дітей влітку реа-
лізовано проєкт «Кельце кемп 
для Віннниці. Свєнтокшиське 
2022», в рамках якого для дітей, 
які потребують уваги громади, 
організовано чотири двотижневі 
поїздки культурного обміну у м. 
Кельце (Польща).

Важливо, щоб кожна дитина і 
молода людина у нашій громаді 
відчувала себе якомога безпеч-
но, комфортно, та мала всі умови 
для повноцінного розвитку – у 
дитсадках, школах, клубах за ін-
тересами і спортивних секціях. 
Це - основна мета спільного про-
єкту з ЮНІСЕФ, над якою буде-
мо працювати і надалі.

Довідка: У грудні 2021 року 
Вінниця отримала офіційний ста-
тус ЮНІСЕФ «Громада, дружня 
до дітей та молоді». Наша гро-
мада стала однією з перших в 
Україні, кому присудили почесне 
звання. Отримання відзнаки Ди-
тячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 
«Громада, дружня до дітей та 
молоді» стало підтвердженням, 
що Вінницька громада впевнено 
будує стале майбутнє для кожної 
дитини та молодої людини.

Ольга ГУСАК

Ініціатива «Громада, дружня до 
дітей та молоді» у Вінниці діє

Після початку війни з російським агресором реалізації 
міжнародної ініціативи «Громада, дружня до дітей та мо-
лоді» не припинилася, проте план дій змінився з огляду 
на потреби та інтереси дітей в умовах воєнного стану. 
Нині у Вінницькій громаді спільно з Представництвом Ди-
тячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) реалізується пілотний про-
єкт «Громада, дружня до дітей та молоді: дбаємо, підтри-
муємо, перемагаємо!»

– Цього року в нас особлива 
місія, адже зараз ми піклуємось 
не тільки про юних вінничан, а 
ще й про дітей із сімей вимуше-
них переселенців, постраждалих 
від збройної агресії РФ, які за-
раз проживають у нашій грома-
ді. Для комфорту та підтримки 
дітей і молоді, які опинилися у 
непростій ситуації, проводять-
ся заходи, спрямовані на покра-
щення їхнього життя, соціальну 
адаптацію в умовах війни, за-
безпечення можливості навчати-

ся в школах, відвідувати дитячі 
садки, – повідомила директорка 
департаменту освіти Оксана 
Яценко.

Станом на початок серпня 17 
402 особи з числа внутрішньо 
переміщених осіб отримали до-
помогу продуктовими наборами 
у міському центрі надання бла-
годійної допомоги переміщеним 
особам, близько 48 тис. осіб 
скористалися можливістю отри-
мати допомогу в гуманітарному 
Центрі речей для переміщених 

На базі центру підтрим-
ки переселенців «Я Марі-
уполь» проведено вак-
цинацію переселенців. 
Щеп лення отримали 42 
людини. Для імунізаціі ви-
користовувалися препара-
ти Pfizer і CoronaVac.

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РАЙОН-
НИЙ ТОРГОВИЙ ДІМ» ВІДКРИТОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА МТСЗ 
«КАЛИНІВКАМІЖРАЙАГРОТЕХСЕРВІС» 
має намір отримати дозвіл на викиди в 
атмосферне повітря. Юридична адреса: 
22436, Вінницька обл., Калинівський р-н, 
с. Павлівка, вул. Коцюбинського, буд. 62. 
Фактична адреса промислового майдан-
чика: Вінницька область, м. Калинівка, 
вул. Грушевського, 5. Основним видом 
діяльності – Код КВЕД 46.71 Оптова тор-
гівля твердим, рідким, газоподібним па-
ливом і подібними продуктами. Термін 
дії дозволу – 10 років.

Основне виробниче обладнання 
на промисловому майданчику: резер-
вуари зберігання палива (8 шт), пости 
приймання палива (2шт), пости відпуску 
палива (2 шт). Від джерел викиду в ат-
мосферне повітря надходять такі основ-
ні забруднюючі речовини: НМЛОС – 30 
т/рік.

Із зауваженнями щодо обсягу вики-
дів забруднюючих речовин звертатися 
протягом 30 календарних днів у Ві-
нницьку обласну військову адміністра-
цію за адресою: 21050, місто Вінниця, 
вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, 
електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
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8 серпня у хабі «Місто 
змістів» переселенці відвідали 
тренінг з адаптації. Провела 
його психолог гуманітарно-ін-
формаційного хабу «Я Маріу-
поль» Тетяна Конарська.

– Ми розуміємо, що ба-
гатьом людям важко адапту-
ватися до спокійного життя 
після того, що вони пережили 
в Маріуполі. Тому ми виріши-
ли, що для покращення їхньої 
адаптації необхідно проводи-
ти групові зустрічі, де можна 
душевно посидіти, погово-
рити, розкритись, подумати, 
підтримати один одного. Сьо-
годні учасники заповнювали 
опитувальник, де зазначали, 
на які ресурси кожен з них 
опирається при хвилюванні 
у важких ситуаціях. Потім це 
колективно обговорювали. 
Для людей поважного віку це 
вкрай важливо, адже поборо-
ти стрес і тривогу у такий час 
їм дуже складно, – розповіла 
Тетяна Конарська.

«Клуб 60+» працює вже 
третій тиждень. За цей час 
пенсіонери відвідали чимало 
різноманітних заходів, які ор-
ганізував Вінницький міський 
територіальний центр соці-
ального обслуговування.

– Наш Терцентр спільно 
з хабом «Я Маріуполь» про-
довжує підтримувати людей 
поважного віку. Для пенсіо-
нерів ми організовуємо цікаве 
дозвілля. Це і майстер-класи 
з виготовлення оберегів, і ма-
лювання на піску, арт-терапія, 
вікторини, руханки тощо. Під 

«Клуб 60+» для переселенців 
з Маріуполя

У Вінниці проводять цікаве дозвілля у «Клубі 60+» на базі гуманітар-
но-інформаційного хабу «Я Маріуполь». Психологи разом з фахів-
цями Вінницького міського територіального центру соціального об-
слуговування організовують заходи для пенсіонерів-переселенців.

час заходів люди можуть пси-
хологічно розвантажитись, 
провести цікаво час, забути 
про пережитий жах, - зазна-
чає директорка Вінницько-
го міського територіального 
центру соціального обслуго-
вування Галина Бачинська.

Переселенка з Маріуполя 
Вікторія Біркентале з перших 
днів відвідує «Клуб 60+». 
Жінка 24 лютого виїхала з-під 
обстрілів до Дніпра, а згодом 
знайшла прихисток у Вінниці.

– Я вже двічі переселенка. 
У 2014 році виїхала з Доне-
цька. Працювала у Вінниці 
багато років, а рік тому по-
вернулася до Маріуполя, до 
своєї сім’ї. І так вийшло, що 
тепер вдруге довелось пере-
їжджати. Спочатку доїхали до 
Дніпра, бо не було можливо-
сті до Вінниці, а у квітні при-
їхали у Вінницю. Я думаю, 
що ми сюди надовго, бо нам 
поки що немає куди повер-
татися. Вінниця комфортна, 
спрямована на людей, є бага-
то громадських організацій. 
Міська влада допомагає, на-

дають нам різну гуманітарну 
допомогу. Тут дуже доброзич-
ливі люди, велика вдячність 
місту за такий теплий при-
йом, – розповідає Вікторія 
Біркентале.

Переселенка додає, що за-
ходи, які проводять в «Клубі 
60+» дуже корисні, адже це 
чудова нагода поспілкуватися 
і відчути, що життя триває. 

– Таке дозвілля допомагає 
нам повернутись до звич-
ного життя. У нашій групі є 
самотні люди, які потерпали 
від того, що немає з ким по-
спілкуватися. Пенсіонери не 
могли подолати свій стрес, 
а за допомогою цих занять 
швидко відновили емоційний 
стан, – додала жінка.

Керівник гуманітарно-ін-
формаційного хабу «Я Марі-
уполь» Олександр Халявін-
ський зазначає, що заходи 
для пенсіонерів з Маріуполя 
проводять двічі на тиждень, 
щоразу їх відвідує 15-20 марі-
упольців.

Ольга ГУСАК

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 04.08.2022 р. № 1543 м. Вінниця
Про внесення змін до рішення виконавчого
комітету міської ради від 30.04.2020 № 906
«Про погодження встановлених комунальним
некомерційним підприємством «Вінницький
міський клінічний пологовий будинок № 1»
тарифів на платні медичні послуги,
що надаються населенню» (зі змінами)

Розглянувши лист КНП «Ві-
нницький міський клінічний 
пологовий будинок № 1» від 
01.08.2022 № 01-11/637 та ке-
руючись розділомII постанови 
КМУ від 17 вересня 1996 № 1138 
«Про затвердження переліку 
платних послуг, які надаються в 
державних і комунальних закла-
дах охорони здоров’я та вищих 
медичних навчальних закладах», 
підпунктом 2 пункту «б» статті 28, 
частиною 1 статті 52, частиною 
6 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Укра-

їні», виконавчий комітет міської 
ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення 
виконавчого комітету міської 
ради від 30.04.2020 № 906 «Про 
погодження встановлених кому-
нальним некомерційним підпри-
ємством «Вінницький міський 
клінічний пологовий будинок № 
1» тарифів на платні медичні по-
слуги, що надаються населенню» 
(зі змінами), а саме: Додаток 2 ви-

класти в новій редакції згідно з 
додатком до цього рішення.

2. Департаменту у справах за-
собів масової інформації та зв’яз-
ків з громадськістю міської ради 
забезпечити оприлюднення да-
ного рішення в засобах масової 
інформації.

3. Дане рішення набуває чин-
ності з моменту його оприлюд-
нення в засобах масової інфор-
мації. 

4. За виконанням даного рі-
шення покласти на заступника 
міського голови Г. Якубович.

Міський голова Сергій МОРГУНОВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету

міської ради
від 04.08.2022 р. № 1543

Встановлені тарифи (з ПДВ) на платні медичні послуги,
що надаються Комунальним некомерційним підприємством

«Вінницький міський клінічний пологовий будинок № 1»

№ 
п/п Назва послуги Ціна

 (з ПДВ), грн
Відповідно до постанови КМУ від 17.09.1996р. № 1138
Перебування громадян за їхнім бажанням у медичних закладах з поліпшеним сервісним обслуговуванням.

1. Перебування громадян за їх бажанням у медичних закладах з поліпшеним 
сервісним обслуговуванням 212,0

В. о. керуючого справами виконкому Сергій ЧОРНОЛУЦЬКИЙ

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 04.08.2022 р. № 1544 м. Вінниця
Про погодження встановленого тарифу
на проходження стажування лікарів
(провізорів) – інтернів з загальної
практики-сімейної медицини на базі
КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги № 5 м. Вінниці»

Розглянувши лист КНП 
«Центр первинної медико-са-
нітарної допомоги № 5 м. Ві-
нниці»від 27.07.2022 № 644та 
керуючись пунктом 30 розділу 
I постанови КМУ від 17 вересня 
1996 № 1138 «Про затвердження 
переліку платних послуг, які на-
даються в державних і комуналь-
них закладах охорони здоров’я 
та вищих медичних навчальних 
закладах» (зі змінами та допов-
неннями), підпунктом 2 пункту 
«б» статті 28, частиною 1 статті 
52, частиною 6 статті 59 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», виконавчий 

комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Погодити встановлений 
комунальним некомерційним 
підприємством «Центр первин-
ної медико-санітарної допомоги 
№5 м.Вінниці» тариф на проход-
ження стажування лікарів (про-
візорів) – інтернів з загальної 
практики-сімейної медицини на 
базі закладу в розмірі 206,00 грн 
(з ПДВ) за один тиждень стажу-
вання. 

2. Дане рішення набуває чин-
ності з моменту його оприлюд-
нення в засобах масової інфор-
мації.

3. Після введення в дію та-
рифу, погодженого даним рі-
шенням, вважати таким, що 
втратило чинність рішення ви-
конавчого комітету міської ра-
дивід29.08.2019 № 2124 «Про 
погодження встановленого тари-
фу на проходження стажування 
лікарів (провізорів) – інтернів з 
загальної практики-сімейної ме-
дицини на базі КНП «Центр пер-
винної медико-санітарної допо-
моги № 5 м. Вінниці».

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови 
Г. Якубович.

 Міський голова Сергій МОРГУНОВ

«Затверджую»
Директор департаменту комунального майна

Вінницької міської ради
Андрій ПЕТРОВ

ІНфОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
департаменту комунального майна Вінницької міської ради

про проведення продажу на електронному аукціоні об'єктів малої приватизації,
відповідно до рішення міської ради від 22.05.2020 р. № 2282 (зі змінами)

№ 
п/п

Найменування об'єкта та 
його місцезнаходження

Початкова ціна 
продажу

(без ПДВ), грн

Унікальний код
в електронній торговій 

системі

1 Нежитлові будівлі по вул. Монастирська, 1 загаль-
ною площею 364,4 м2 5 049 855,00 UA-PS-2022-01-29-000012-1

2 Цокольне приміщення по вул. С. Зулінського, 33 
загальною площею 69,0 м2 408 756,00 UA-PS-2022-01-29-000009-1

Аміак – безбарвний газ, 
має різкий запах, що нагадує 
нашатирний спирт, добре роз-
чинний у воді, вибухонебезпеч-
ний, токсичний. Він легший за 
повітря, тому, аби захиститися 
від нього, потрібно сховатись 
у підвал або нижні поверхи бу-
динків.

Перші ознаки отруєння:
• нежить, кашель, задуха;
• підвищене серцебиття, по-

рушена частота пульсу;
• при контакті з рідким аміа-

ком виникає обмороження, 
можливий опік з пухиря-

ми, виразками.
Як захиститися від отруєн-

ня аміаком
• Одягнути щільний одяг, 

щоб закрити якомога біль-
ше частин тіла.

• Одягнути протигаз або 
зволожену водою чи роз-
чином оцтової, лимонної 
кислоти марлеву пов’язку.

• Нічого не торкатись, не 
ставати у калюжі.

• Не відчиняти вікна.
• Сховатись в підвал чи 

нижні поверхи будинків.
Перша допомога при отру-

єнні аміаком
• Вивести постраждалого на 

свіже повітря;
• Дати випити теплого моло-

ка з «боржомі» або харчо-
вою содою;

• Забезпечити тепло та спо-
кій;

• При потраплянні в очі – 
промити їх водою;

• За можливості змінити 
одяг та промити уражені 
частини шкіри чистою во-
дою. Зробити примочки з 5 
% розчину оцтової, лимон-
ної або соляної води.

Отруєння аміаком: дієві 
поради, які допоможуть 
врятувати життя на випадок 
хімічної атаки

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Вінницької області підготував корисні пора-
ди, які допоможуть врятувати життя у разі витоку аміаку та 
уникнути отруєння небезпечною речовиною.

Аукціон призначено на 
05.09.2022 р., час проведення 
аукціону встановлюється авто-
матично електронною торговою 
системою.

Єдине посилання на вебсто-
рінку адміністратора, на якій на-
водяться посилання на вебсто-
рінки операторів електронного 
майданчика, які мають право 

використовувати електронний 
майданчик і з якими адміністра-
тор уклав  відповідний дого-
вір: https://prozorro.sale/.

22 серпня 2022 року о 17.30 
год. за адресою: м. Вінниця, 
Хмельницьке шосе, 22 (актова 
зала Вінницького міського па-
лацу дітей та юнацтва ім. Лялі 
Ратушної, 3 поверх) відбудуться 
громадські слухання з обгово-
рення містобудівної документації 
– «Детального плану території, 
обмеженої озером Гуральня, 
струмком, що впадає в р. П’ят-
ничанку, старою межею м. Ві-
нниці та лісовим масивом у м. 
Вінниці».

Організатором громадського 
обговорення визначений депар-
тамент правової політики та яко-
сті Вінницької міської ради, тел. 
59-51-55.

Замовником виготовлення до-
кументації є департамент архітек-
тури та містобудування Вінницької 
міської ради. Розробник – МКП 
«Вінницький муніципальний центр 
містобудування і архітектури».

Відповідальні особи щодо роз-
гляду пропозицій – працівники 
Відділу просторового розвитку 
департаменту архітектури та мі-
стобудування, тел. 67-22-76.

З метою запобігання поши-
ренню гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, 
реєстрація учасників відбувати-
меться відповідно до проведеної 
попередньої реєстрації жителів 
Вінницької міської територі-

альної громади, які бажали 
взяти участь у зазначених вище 
громадських слуханнях, та до-
кумента, який посвідчує особу і 
підтверджує місце реєстрації.

Тимчасово, на період дії та в 
межах території карантину, вста-
новленого Кабінетом Міністрів 
України, з метою запобігання по-
ширенню коронавірусної хворо-
би (COVID-19), до повного його 
скасування, громадські слухання 
у Вінницькій міській  територіаль-
ній громаді проводитимуться за 
умови дотримання усіх карантин-
них обмежень.

Департамент правової 
політики та якості  

Вінницької міської ради

Громадські слухання щодо містобудівної документації – «Проєкт внесення змін до детального 
плану території «Детального плану території, обмеженої озером Гуральня, струмком, що впадає 

в р. П’ятничанку, старою межею м. Вінниці та лісовим масивом у м. Вінниці»
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Обговорили, як забезпе-
чити стабільне проходження 
опалювального сезону в умо-
вах воєнного стану. Зокрема 
роботу котелень на альтерна-
тивному паливі, придбання 
генераторів для теплопоста-
чальних підприємств та ство-
рення пунктів обігріву у бага-
токвартирних будинках.

– У нас є досить серйозні 
виклики у підготовці до опа-
лювального сезону в умовах 
повномасштабного вторгнен-
ня росії, – зазначив Сергій 
Моргунов. – Тому ми маємо 
якісно підготуватися до зими 
в штатному режимі та бути 
готовимим до різних надзви-
чайних ситуацій.

Учасників засідання шта-
бу проінформували про стан 
готовності підприємств до 
роботи в осінньо-зимовий 
період. Усі заплановані за-
ходи, за словами керівників, 
завершать своєчасно – до 15 
жовтня.

Сергій Моргунов: «Вінниця має бути готова  
до різних ситуацій»

КП «Вінницяміськтепло-
енерго» виконало планові ро-
боти на 84 %. Завершили по-
точні ремонти у 36 котельнях, 
58 центральних і 363 індиві-
дуальних теплових пунктах. 
Повністю замінили 1,9 км 
тепломереж і полагодили 173 
км труб.

Загальний відсоток го-
товності до опалювального 

сезону підприємства «Вінни-
цяоблтеплоенерго» стано-
вить 75 %. Уже виконано по-
точний ремонт 11 котелень і 5 
теплових пунктів. Відремон-
товано 18 км теплових мереж 
і 70 теплових камер, замінено 
0,6 км теплових мереж.

Підприємство «Вінни-
цяоблводоканал» повністю 
виконало передбачені планом 

капремонти водопровідних 
насосних агрегатів і пожеж-
них гідрантів. Замінили 1,9 
км аварійних мереж. Трива-
ють роботи щодо заміни за-
пірної арматури і ремонтів 
насосних агрегатів на водо-
провідних, каналізаційних 
станціях та очисних спорудах 
каналізації.

Водночас директор депар-
таменту міського господар-
ства Віталій Місецький за-
уважив:

– Для стабільної роботи в 
екстрених умовах відпрацьо-
вано варіанти використання 
альтернативних видів палива. 
У місті налічується 12 твер-
допаливних котелень. Тепло-
постачальними підприємства-
ми підготовлено мінімальний 
запас твердого палива. А 
міський голова доручив під-
тримувати постійний місяч-
ний резерв палива.

Окрім того, планується 
задіяти резервні джерела жи-
влення для безперебійної ро-
боти підприємств тепло- та 
водопостачання. Таких гене-
раторів різної потужності по-
трібно 250. На закупівлю об-
ладнання для потреб міських 

комунальних підприємств 
спрямують кошти з бюджету 
громади. Також розглядається 
можливість підтримки містом 
на умовах співфінансування і 
підприємств критичної інфра-
структури обласної комуналь-
ної власності.

Тривають роботи і з під-
готовки до опалювального 
сезону багатоквартирних 
будинків. Цього року за під-
тримки міського бюджету та 
на умовах співфінансування у 
177 будинках провели ремон-
ти покрівель, у 21 будинку 
засклили вікна на сходових 
майданчиках, у 546 будинках 
замінили інженерні мережі. 
Ще у 171 будинку відремон-
тували електрощитові.

Сергій Моргунов звернув 
увагу на необхідність облаш-
тування пунктів обігріву в 
підвальних приміщеннях ба-
гатоповерхівок.

– Понад 1200 багатоквар-
тирних будинків, де є підваль-
не приміщення, що знахо-
дяться в задовільному стані, 
можуть використовуватись як 
пункти обігріву, – каже дирек-
тор департаменту житлового 
господарства Роман Фурман. 

– Тут співвласникам потрібно 
приділити увагу, щоб їх доу-
комплектувати і створити на-
лежні умови тимчасового пе-
ребування. Ми говоримо про 
елементарні речі: прилади 
обігріву, запаси питної води 
і прилади резервного енер-
гоживлення.

Для мешканців будинків, у 
яких немає підвалів, міський 
голова доручив організувати 
пункти обігріву у комуналь-
них закладах, де це можливо.

До опалювального сезону 
готуються заклади освіти та 
охорони здоров’я. За інфор-
мацією керівників профіль-
них департаментів, основні 
роботи майже завершені.

Голова громади також звер-
нув увагу вінничан на необхід-
ність вжиття заходів утеплення 
жител. Він закликав мешкан-
ців серйозно поставитися до 
викликів, які стоять наразі пе-
ред всією країною і підсуму-
вав: якісна підготовка до зими 
залежить від злагодженої ро-
боти усіх комунальних служб і 
відповідальності кожного чле-
на громади.

Софія Шеремет

До складу Терцентру вхо-
дять: два відділення соціальної 
допомоги вдома, відділення 
денного перебування, два від-
ділення організації надання 
адресної грошової та натураль-
ної допомоги, Муніципальна 
служба супроводу для осіб з 
інвалідністю по зору І групи і 
пункт прокату технічних та ін-
ших засобів реабілітації.

Відділення денного перебу-
вання надає базову соціальну 
послугу – соціальної адаптації 
громадянам похилого віку та 
особам з інвалідністю (які до-
сягли 18-річного віку), які мають 
часткове порушення рухової 
активності, частково не здатні 
до самообслуговування і при 
цьому не мають медичних про-
типоказань для перебування в 
колективі та потребують надан-
ня послуги соціальної адаптації 
для усунення обмежень життє-
діяльності, запобігання виник-
ненню та розвитку можливих 
захворювань особи, підтримки 
її здоров’я, соціальної незалеж-
ності, відновлення знань, вмінь 
та навичок з орієнтування в до-
машніх умовах, ведення домаш-
нього господарства, організації 
дозвілля та відпочинку.

У Терцентрі нагадують, що 
на безоплатне отримання по-
слуги соціальної адаптації ма-
ють право:

• особи з інвалідністю І гру-
пи незалежно від доходу 
отримувача соціальних 
послуг;

• громадяни, у разі, якщо їх 
середньомісячний сукуп-
ний дохід менше чотирьох 
прожиткових мінімумів 
для відповідної категорії 
осіб.

Відділення денного пере-
бування забезпечує надання 
соціальних послуг за рахунок 
отримувачів соціальних послуг 
або третіх осіб:

• громадянам, у разі, якщо 
їх середньомісячний су-
купний дохід більше чо-
тирьох прожиткових мі-
німумів для відповідної 
категорії осіб;

• надання соціальної по-
слуги соціальної адаптації 
понад обсяги, визначені 
державними стандартами.

– Відділення денного пе-
ребування здійснює надання 
послуги соціальної адаптації 
на різних факультетах та гурт-
ках. Зокрема, з комп’ютерної 
грамотності, англійської мови, 
психології, здорового способу 
життя, рукоділля, української 
мови, краєзнавства. Є також 
фото та кіно гуртки, покер, 
музичний гурток та «Творча 
майстерня». Втім, під час воєн-
ного стану, аби не наражати на 

небезпеку наших підопічних, 
проведення гуртків призупине-
но. Відновити цікаве дозвілля 
плануємо у вересні, – розпо-
відає директорка Вінницького 
міського територіального цен-
тру соціального обслуговуван-
ня Галина Бачинська.

Відділення соціальної допо-
моги вдома надає базову соці-
альну послугу – догляд вдома 
за місцем проживання/перебу-
вання громадян, які не здатні 
до самообслуговування у зв’яз-
ку з частковою втратою рухо-
вої активності та потребують 
сторонньої допомоги, надання 
соціальних послуг в домаш-
ніх умовах згідно з медичним 
висновком, та які не мають рід-
них, що повинні забезпечити 
їм догляд та допомогу, або рід-
ні є громадянами похилого віку 
чи визнані особами з інвалідні-
стю в установленому порядку:

• громадянам похилого віку;
• особам з інвалідністю, які 

досягли 18-річного віку;
• хворим (з числа осіб пра-

цездатного віку на період 
до встановлення їм групи 
інвалідності, але не більш 
як чотири місяці).

На безоплатне отримання 
соціальної послуги догляду 
вдома мають право:

• особи з інвалідністю І гру-
пи незалежно від доходу 

отримувача соціальних 
послуг;

• громадяни у разі, якщо їх 
середньомісячний сукуп-
ний дохід менше чотирьох 
прожиткових мінімумів 
для відповідної категорії 
осіб.

Відділення соціальної допо-
моги вдома забезпечує надання 
послуг за рахунок отримувачів 
соціальних послуг або третіх 
осіб:

• громадянам похилого віку, 
особам з інвалідністю, 
хворим, які не здатні до 
самообслуговування, і ма-
ють рідних, які повинні 
їм забезпечити догляд та 
допомогу;

• громадянам, у разі якщо їх 
середньомісячний сукуп-
ний дохід більше чотирьох 
прожиткових мінімумів 
для відповідної категорії 
осіб;

• надання соціальної послу-
ги догляду вдома понад 
обсяги, визначені держав-
ними стандартами.

Соціальна послуга догляду 
вдома включає:

• придбання та доставку 
продуктів харчування та 
ліків;

• оплату комунальних по-
слуг;

• допомогу в оформленні 

терцентр продовжує надавати допомогу 
літнім людям

Щоб прискорити процес 
реєстрації, залучили мобільні 
групи для роботи в інформацій-
ному просторі. Міський голова 
Маріуполя Вадим Бойченко 
при цьому зазначив:

– Вінниця – дружнє до ма-
ріупольців місто. Тут вони 
мають підтримку й турботу, а 
найголовніше – почуваються 
частиною великої вінницької 
родини. Від початку роботи 
центру «Я Маріуполь» муніци-
палітет і мер особисто завжди 

допомагають нам повертати 
до життя наших людей. Ви з 
нами на кожному кроці цього 
надважливого шляху, – сказав 
він, звертаючись до вінничан. – 
Оформлення для маріупольців 
картки вінничанина – яскравий 
приклад відкритості громади, 
яка робить усе для соціалізації 
маріупольців у новому місті. 
Вони почуваються тут своїми.

Вінницякартсервіс намага-
ється якнайшвидше розглянути 
всі заявки та видати муніци-

пальні карти людям з пільгових 
категорій внутрішньо-перемі-
щених осіб.

Директорка КП «Вінниця-
картсервіс» Катерина Бабіна 
розповіла, що замовлення та 
оформлення пільгових карток 
здійснюється у прозорих офі-
сах за адресами: вул. Брацлав-
ська, 85, просп. Космонавтів, 
30 та вул. Замостянська, 7, а 
також в інформаційно-гумані-
тарних хабах «Я Маріуполь» і 
«Херсон». Після виготовлен-

Муніципальна карта вінничанина для маріупольців

Вінницький міський голова провів засідання оперативного штабу з 
підготовки до опалювального сезону. На ньому йшлося про стан го-
товності до зими вінницьких підприємств критичної інфраструктури, 
комунальних закладів і житлового фонду.

У Вінницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування надають соціальні послуги людям, які перебувають 
у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. Допомогу надають вінничанам і переселенцям за місцем 
проживання або в умовах денного перебування.

субсидій;
• послугу супроводження;
• консультування;
• представництво інтересів 

тощо.
Галина Бачинська зазначає, 

що працівники Терцентру про-
довжують підтримувати літніх 
вінничан та внутрішньо пере-
міщених осіб похилого віку. 
Всі отримувачі послуг відді-
лення соціальної допомоги 
вдома не залишені без уваги та 
забезпечені усім необхідним. 
Вона також наголосила:

– Вкрай важливо, щоб люди 
похилого віку відчували під-
тримку та турботу в такий 
складний час. Соціальні робіт-
ники надають соціальні послу-
ги відповідно до затвердженого 

графіка відвідувань. Приходять 
до підопічних за місцем про-
живання: доставляють про-
дукти харчування, ліки – все 
необхідне. Вони постійно мо-
ніторять індивідуальні потре-
би своїх підопічних та роблять 
все, щоб їх задовольнити. Крім 
того, у разі нагальної потреби, 
підопічні можуть безпосеред-
ньо зателефонувати до свого 
соціального працівника.

Додаткова інформація щодо 
роботи відділення соціальної 
допомоги вдома за телефоном: 
(0432) 67-05-64. Деталі про 
роботу відділення денного пе-
ребування можна дізнатися за 
номером (0432) 67-05-90.

Інф. «ВГ»

ня карток адресату надходить 
СМС-повідомлення з адресою 
центру обслуговування для її 
отримання. Катерина Бабіна 
додає:

– Протягом цього тижня ми 
плануємо видати близько двох 
тисяч пільгових карток вну-
трішньо переміщеним особам.

Служба нагадує: для оформ-
лення муніципальної картки 
потрібно надати оригінали 
паспорта, ідентифікаційного 
коду, довідки про тимчасову 
реєстрацію та документ, що 
підтверджує пільгу (пенсійне 
посвідчення, довідка МСЕК 
тощо). Фото зроблять на місці.

Наталка Терен

Нові вінничани з числа пільгових категорій серед внутрішньо переміще-
них осіб, зареєстрованих у Вінницькій територіальній громаді, 8 серпня от-
римали від КП «Вінницякартсервіс» муніципальні картки вінничанина. Цю 
програму підприємство реалізувало у співпраці з Інформаційно-гуманітар-
ним хабом «Я Маріуполь».
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СуСпільСтво

ЗбережіМО нАшу істОрію, культуру  
тА нАціОнАльну ідентичність

Продовжуємо публікувати обґрунтування нових назв вулиць, провулків, площ, запропонованих як фахівцями та експертами,  
так і самими вінничанами. Громадське обговорення зміни топонімів Вінницької міської територіальної громади у рамках  
загальнонаціональної дерусифікації, нагадаємо, триватиме до 25 серпня цього року.

Вулиця, провулок Крутнів 
Яр (кол. Лютневої революції) 

Крутнів Яр – історична 
назва урочища, вздовж якого 
пролягла вулиця.

Вулиця, провулок 1-й, 2-й 
Тетяни Яблонської (кол. Ма-
каренка)

Яблонська Тетяна 
(1917–2005) – художниця, 
професор, академік Академії 
мистецтв України, лауреат 
Національної премії України 
імені Тараса Шевченка, Ге-
рой України (2001). Восени 
1940 р. у Києві відкрилася її 
перша персональна студент-
ська виставка. Працювала 
в традиціях соцреалізму, 
народно-декоративній та 
постімпресіоністичній мане-
рах. Велику популярність й 
офіційне визнання здобула її 
тематична картина «Хліб», на-
писана у повоєнному селі на 
Поділлі. Виховала цілу плея-
ду митців. ЮНЕСКО назвало Т. 
Яблонську художницею року 
(1997). Міжнародний біогра-
фічний центр у Кембриджі 
удостоїв її звання «Жінка 
року» (2000).

Вулиця, проїзд 1-й, 2-й, 
3-й Праведників світу (кол. 
Максимовича) 

Праведник народів світу 
– почесне звання, яким Дер-
жава Ізраїль удостоює людей, 
котрі під загрозою смерті 
жертовно допомагали єврей-
ському населенню в умовах 
нацистської політики Голо-
косту в роки Другої світової 
війни. Рятівники надавали 
євреям їжу, переховували їх, 
забезпечували фальшивими 
документами тощо. За такі 
героїчні вчинки цим званням 
удостоєно 2 659 українців, 
в числі яких 521 мешканець 
Вінницької області, серед них 
47 вінничан. На цій вулиці іс-
нує одне з найбільших місць 
пам’яті трагедії Голокосту у 
Вінниці. Також тут встановле-
но пам’ятний знак «Правед-
никам народів світу» (2019).

Вулиця, провулок Івана 
Світличного (кол. Мамі-
на-Сибіряка) 

Світличний Іван (1929–
1992) – філолог, критик, поет, 
перекладач, одна з централь-
них постатей українського 
дисидентського руху. Уро-
дженець Луганщини. Автор 
ряду статей, в яких підтримав 

нові поетичні голоси україн-
ської літератури і викривав 
прояви соціалістичного реа-
лізму та русифікації в Україні. 
Переклав з французької та 
слов’янських мов твори де-
сятків авторів, створив оригі-
нальний переспів «Слова про 
Ігореву січ». За «антирадян-
ську агітацію і пропаганду» 
був засуджений до ув’язнен-
ня в таборах, де став мораль-
ним авторитетом серед по-
літв’язнів. Створив шедеври 
тюремної лірики (цикли «Ґра-
товані сонети», «Мефісто-Фа-
уст», поеми «Архімед», «Кур-
бас» та ін.). В роки заслання 
пережив тяжкий інсульт. По-
смертно нагороджений Шев-
ченківською премією.

Вулиця, провулок 1-й, 2-й, 
проїзд Василя Сліпака (кол. 
Матросова) 

Василь Сліпак (1974–
2016) – всесвітньо відомий 
оперний співак, соліст Па-
ризької національної опери, 
волонтер, учасник Революції 
гідності та російсько-укра-
їнської війни. Уродженець 
Львова. Виступав на провід-
них концертних майданчиках 
як України, так і світу. З почат-
ком агресії росії проти Украї-
ни (2014) створив волонтер-
ську організацію «Українське 
братство», допомагав укра-
їнським захисникам, згодом 
сам долучився до них. Воював 
у Пісках у районі Донецького 
аеропорту, був поранений. 29 
червня 2016 р. загинув у бою 
від кулі російського снайпе-
ра. Похований на Алеї героїв 
Личаківського кладовища 
Львова. Кавалер ордена «За 
мужність» І ст., Герой України 
(2017, посмертно).

Вулиця, провулок Григо-
рія Сковороди (кол. Медвідь 
Анастасії) 

Григорій Сковорода 
(1722–1794) – філософ, бо-
гослов, письменник, поет, 
викладач. Уродженець Пол-
тавщини. Засновник філософ-
ського вчення, яке пізніше 
отримало назву «філософія 
серця» і є українським вне-
ском у світову філософію. 
Був противником церковної 
та світської ієрархії, відкидав 
будь-який примус, не любив 
церковних ритуалів, віддаю-
чи перевагу особистій духов-
ній свободі. Головним сенсом 
людського існування вважав 
самопізнання. Від 1769 р. вів 
життя філософа-мандрівни-
ка. Писав твори різновида-
ми староукраїнської мови 
XVIII ст., слов’яноруською та 
староукраїнською літератур-
ною. Цього року Україна від-
значатиме 300-річчя з його 
дня народження.

Вулиця Романа Мархеля 
(кол. Міліційна) 

Мархель Роман (1931–
1982) – архітектор і будів-
ничий, автор проєкту арки 
в Центральному парку – 
впізнаваного міського сим-
волу. Уродженець Вінниці. 
Повернувшись до міста після 
навчання у Києві, працював 
у «Облпроєкті», створюю-
чи проєкти споруд громад-
ського призначення для 
Вінниччини. У 1965–1969 
рр. – заступник начальника 
облвідділу в справах будів-
ництва і архітектури, стар-
ший архітектор в інститу-
тах «Діпроцивільпромбуд» 
та «Укржитлоремпроєкт» 
(1969–1970). Автор проєк-
тів архітектурного рішення 
та благоустрою головного 
входу в Центральний парк, 
монумента авіаторам на 
проспекті Космонавтів тощо. 
Двоюрідний брат підпільни-
ка Ю. Курія.

Вулиця, провулок, проїзд 
Діонісія Міклера (кол. Мічу-
ріна) 

Міклер Діонісій (1762–
1853) – ірландський ботанік, 
ландшафтний архітектор, са-
дівник-декоратор, майстер 
садово-паркового мистецтва. 
Творець близько пів сотні са-
дів, парків і паркових комп-
лексів на теренах Правобе-
режжя. Вперше приїхавши 
на українські терени (1792), 
створив англійський парк 
«Палестина» в Дубно на Рів-
ненщині. Орієнтовно у 1830-
х рр. на запрошення родини 
Ґрохольських детально пе-
репланував і розвинув парк 
навколо палацу в П’ятнича-
нах. Був автором і низки відо-
мих паркових комплексів на 
Вінниччині, серед них – Обо-
дівка, Чернятин, Ситківці.

Вулиця, провулок 1-й, 2-й 
Януша Корчака (кол. Моло-
догвардійська) 

Корчак Януш (1878–1942) 
– польський лікар, педагог, 
письменник, публіцист, гро-
мадський діяч єврейського 
походження (справжнє ім’я 
Ерш Генрик Гольдшмідт). Офі-
цер російської та польської 
армій. Одним із перших у 
світі почав говорити і писати 
про права дітей та їхню рів-
ність у правах з дорослими, 
практично застосовував свої 
ідеї в очолюваному ним дитя-
чому притулку. Створив пер-
ший у світі часопис, в якому 
могли публікуватися діти, був 
одним із зачинателів дитячої 
психології. У 1942 р., маючи 
можливість врятувати влас-
не життя та усвідомлюючи 
неминучість загибелі, добро-
вільно погодився залишити-
ся зі своїми вихованцями в 
нацистському таборі с мерті 
Треблінка, де і загинув.

Вулиця Юрія Іллєнка (кол. 
Мороза Гната) 

Іллєнко Юрій (1936–2010) 
– кінооператор, кінорежи-
сер, сценарист, один із найві-
доміших представників укра-
їнського поетичного кіно. 
Уродженець Черкащини. 
Серед найвідоміших робіт Іл-
лєнка – «Тіні забутих предків» 
(оператор), «Білий птах з чор-
ною ознакою», «Криниця для 
спраглих», «Вечір на Івана Ку-
пала», «Легенда про княгиню 
Ольгу», «Молитва за гетьмана 
Мазепу». Першу нагороду от-

римав за дипломну роботу 
«Прощавайте, голуби» на сві-
тових кінофестивалях у Пра-
зі й Локарно – за найкращу 
операторську роботу. У не-
залежній Україні зняв стрічку 
«Лебедине озеро. Зона», яка 
на міжнародному Каннсько-
му кінофестивалі виборола 
приз «ФІПРЕССІ» – Міжнарод-
ної федерації кінопреси.

Вулиця, провулок 1-й, 2-й, 
3-й, проїзд 1-й Насті Присяж-
нюк (кол. Морозової Г.) 

Присяжнюк Настя (1894–
1987) – фольклористка, педа-
гог, краєзнавець. Уродженка 
Вінниччини (м. Погребище). 
За життя встигла зібрати і 
записати понад 6000 народ-
них пісень, 6100 прислів’їв і 
приказок, 125 плачів і голо-
сінь, 4600 казок, переповідок 
та бувальщин. Переважна 
більшість цих записів збері-
гається в фондах Інституту 
мистецтвознавства, фоль-
клористики та етнології імені 
М.Т. Рильського НАН України.

Вулиця, провулок 
Генерала Григоренка (кол. 
Москаленка) 

Григоренко Петро 
(1907–1987) – військовий 
діяч, генерал-майор, актив-
ний учасник дисидентсько-
го та правозахисного руху в 
1960–1980 рр. Уродженець 
Запоріжчини. Учасник Дру-
гої світової війни. Обстою-
вав права кримських татар 
та інших депортованих на-
родів. За правозахисну ді-
яльність був позбавлений 
військового звання і пенсії, 
двічі ув’язнений, зокрема 
направлений на примусове 
психіатричне лікування за 
сфабрикованим діагнозом. 
Співзасновник Української 
Гельсінської групи (1976). З 

родиною переїхав до США, 
де продовжив активну пра-
возахисну діяльність. Помер 
у Нью-Йорку, похований на 
українському цвинтарі свято-
го Андрія (Саут-Баунд-Брук, 
штат Нью-Джерсі).

Вулиця, провулок 1-й, 2-й, 
тупик Гната Танцюри (кол. 
(Москвіна)

Танцюра Гнат (1901–
1962) – фольклорист, етно-
граф, краєзнавець і педагог. 
Уродженець с. Зятківці на 
Вінниччині. Автор до десят-
ка друкованих фольклорних 
збірок, найвідоміша серед 
них – «Пісні Явдохи Зуїхи». 
Його творчий доробок мож-
на назвати справжнім подви-
гом, оскільки всі пісенно-му-
зичні матеріали записані на 
слух: упродовж півстоліття 
записав від 150 інформаторів 
понад 5 тис. пісень; близько 1 
тис. казок, легенд, переказів, 
усмішок та анекдотів; понад 
1,5 тис. прислів’їв і приказок; 
615 загадок; 144 зразки ін-
струментальної музики; сотні 
замовлянь, голосінь, повір’їв, 
прикмет, матеріалів до на-
родного хліборобського ка-
лендаря тощо.

Вулиця, провулок 1-й, 2-й, 
3-й, тупик 1-й, 2-й Ґданська 
(кол. Нахімова) 

Історична назва вулиці 
до 1921 р. Названа на честь 
польського міста Ґданськ, 
розташованого на березі 
Ґданської затоки Балтійсько-
го моря у гирлі річки Вісли, 
яке має давні культурні та 
економічні зв’язки з Вінни-
цею. В ХVI–ХVII ст. саме через 
Ґданськ українське збіжжя 
(зокрема з Поділля) потра-
пляло на ринки Західної Єв-
ропи.

Далі буде


